

04 декабря профсоюзный комитет направил письмо на имя Генерального директора ПАО "Акрон" Куницкого В.Я. с предложением об увеличении заработной платы с 1 января 2020 года.

" Уважаемый Владимир Яковлевич!

В соответствии с п.3.2. Коллективного договора ПАО «Акрон» работодатель совместно с первичной профсоюзной организацией ПАО "Акрон" Новгородской областной организации Росхимпрофсоюза анализируют сводный индекс роста потребительских цен по Новгородской области и индекс роста фактической заработной платы на предприятии.

Увеличение фонда оплаты производится в размере не менее индекса роста потребительских цен, не реже одного раза в год (1 января каждого календарного года) исходя из финансово-экономических возможностей предприятия.

По данным Новгородстата, за десять месяцев 2019 года индекс потребительских цен составил 102 %.

За десять месяцев 2019 года макаронные изделия, консервы фруктовые/овощные, крупа и бобовые стали дороже на 9 - 10%, чай, кофе, какао, сыр, напитки безалкогольные, рыбопродукты, общественное питание, соль, соус, специи, концентраты, масло и жиры, молоко и молочная продукция, мороженое, кондитерские изделия, консервы овощные, хлеб и хлебобулочные изделия, мука - на 2 - 6%.

За январь - октябрь т. г. электротовары и другие бытовые приборы, моющие и чистящие средства, печатные издания, строительные материалы, школьно-письменные принадлежности и канцелярские товары, металлическая посуда и металлические предметы домашнего обихода, бумажно-беловые товары, парфюмерно-косметические, инструменты и оборудование, медицинские товары, стеклянная посуда, товары для животных стали дороже на 4 - 8%.

С начала года экскурсионные услуги стали дороже на 12%, услуги образования, медицинские - на 5 - 8%.

Среднемесячная начисленная заработная плата за январь-сентябрь 2019 года в среднем по Новгородской области составила 31240,2 рубля, 104,4% к соответствующему периоду 2018 года.

Стоит отметить, что за девять месяцев текущего года ПАО «Акрон» показало хорошие производственные и финансовые результаты деятельности, а увеличение фонда оплаты труда с 1 января 2019 года было ниже уровня инфляции по Новгородской области по итогам 2018 года (4,9%).

С учетом вышеизложенного предлагаем рассмотреть вопрос об увеличении фонда оплаты труда ПАО «Акрон» и его дочерних предприятий **не менее чем на 5 процентов с 1 января 2020 года.**

"